
 
 

 
Зважаючі на складну ситуацію в країні, ми не можемо бути осторонь і, 

виходячи з нашої громадянської позиції, маємо вживати посильні дії, як люди 
не байдужі до долі нашої Держави і нашого народу. Саме тому, як люди 
мистецтва ми прагнемо докласти зусиль до об’єднання нашого народу у різних 
регіонах України за допомогою мистецтва.  

 
Всеукраїнська соціально-мистецька Акція “УКРАЇНА – єдина країна, 

велика РОДИНА!” започаткована Творчим об’єднанням “Арт Альянс”, 
Українською Дельфійською Радою та Українською Танцювальною 
Організацією, які є організаторами великих фестивалів і конкурсів в Україні у 
сфері сучасного мистецтва. Ми маємо більш ніж 10-ти річний досвід з 
організації заходів різного рівня – від міських до міжнародних, в яких беруть 
участь творчі колективи зі всіх регіонів України та інших країн світу. Зокрема, 
Українська Танцювальна Організація є національним представником Dance 
World Cup (dwcworld.com) в Україні, а ТО “Арт Альянс” є національним 
представником International Delphic Council (www.delphic.org). Це дає нам 
можливість залучати до нашої діяльності не тільки вітчизняних митців, а і 
закордонних, а через них і творчу спільноту інших країн. 

Метою Акції “УКРАЇНА – єдина країна, велика РОДИНА!” є заклик до 
працівників та діячів культури і мистецтв України, керівників творчих 
колективів про необхідність об’єднання народу України та солідарності, 
зверненням мовою дитячо-юнацької творчості до політиків України і Росії про 
необхідність збереження миру в нашій країні і всьому світі. 

Акція складається із активного розповсюдження інформації про мету, 
завдання та заходи акції на таких вебсайтах як-от: udance.com.ua, 
kievartfest.at.ua, neprosto.com.ua та інш., в соцмережах  та  проведення основних 
заходів - Міжнародний фестиваль-конкурс сучасного мистецтва “КИЇВ АРТ 
ФЕСТ” у м.Києві 12-13 квітня, Всеукраїнський фестиваль-конкурс сучасного 
мистецтва “УКРАЇНА – єдина країна, велика РОДИНА!” у м. Суми 17-18 
травня, І УКРАЇНСЬКА ДЕЛЬФІАДА у м. Києві 17-19 жовтня, XIII 
Міжнародний фестиваль сучасної хореографії та Національного Чемпіонату з 
шоу «NEPROSTOТанці» у м. Києві 15-16 листопада 2014 року.  

 
Сподіваємося на розуміння та підтримку всіх небайдужих людей! 

 
З повагою, 
 
Керівник ініціативної групи, 
Член Міжнародної Ради  
Танцю ЮНЕСКО                                                                      В.М.Пономарьов 


